OAHOHAMNPABJIEHHbIA HACOC - CEPUN XV

BAJ1 KOHUYECKUN

®NAHEL, 936,5 - EBPOCTA‘

IX|2|P|51]02]E|[C|[B|A]
Cepus X | Cepusa XV
pynna 2 pynna 2
KaTeropus P | OpgHoHanpaBneHHbIN Hacoc
Pa6ounn obbem | 51 | 17
@36,5 EBpocTaHmapT ¢ npasbIM
dnaHey, 02 P AapT ¢ np
BpallEeHem
CO001- Ban koHuyeckuin 1:8 - g17,4 -
Ban E
M12x1,5, wnoHka 4 Mm
Bxopn C | BxogHot kaHan - 3/4" GAS
Kopnyc = "
Bbixoq | B | BbixogHoit kaHan - 1/2" GAS
KpbiLka A | CraHgapTHas
Tabnvua TEXHNYECKUX XapaKTePUCTUK
Pab6. Make.
Kon
™n 06. Haenexve . (i} B
cvm® [ P1 [ P3 ’
/06 6ap | 6ap J/leBoe BpaleHue MpaBoe BpalyeH..
Xv-2P/04 | 420 | 260 | 300 [X [2 [P [41 Jor JE[B [B [A[X ]2 [P 41 o2 [E[B [B [A
Xv-2P/06 | 6,00 | 260 | 300 [X [2 [P [43 [o1 [E [B |[B |A[X |2 [P |43 ]02 [E |B |[B [A
Xv-2P/09 | 840 | 260 | 300 [X [2 [P [45 [01 |[E [B |[B |A[X [2 [P |45 |02 [E |B [B [A
Xv-2P111 | 10,80 | 260 | 300 [X [2 [P [47 [o1 [E [B |[B |A[X |2 [P |47 |02 [E |B |B |A
Xv-2P114 | 1440 | 250 | 290 [X [2 [P 49 Jor [E[Cc [B [A[X |2 [P [49 |02 [E |[C |B [A
Xv-2PM7 [ 16,80 | 230 | 270 [X [2 [P |51 {01 [E [c [B |A [x |2 [P [51 [o2 [E [c [B [A
XV-2PM9 [ 1920 | 210 | 250 [X 2 [P [53 01 |E [c [B |A [Xx 2 [P [53 [o2 [E [c [B [A
XV-2P122 | 22,80 | 200 | 240 [X |2 [P |55 [01 [E [c [B |A [Xx ]2 [P [55 [02 [E [c [B [A
Xv-2P/26 | 2620 | 170 | 210 [X [2 [P [57 [o1 [E[D [c [A [X |2 [P |57 [02 [E [D [C [A
XV-2P/30 | 30,00 | 160 200 |X [2 |P (59 |01 |E [D |C |A [X |2 [P |59 [02 [E |D [C [A
XV-2P/34 [ 3420 | 150 | 190 [X 2 [P |61 |01 |E [D [c |A [Xx |2 [P [61 [02 [E [D [C [A
XV-2P/40 | 3960 | 140 180 (X |2 [P |63 |01 [E |D |C |A |[X |2 |P (63 |02 |E [D [C |A
P1) Makc. paboyee dasneHue - P3) Makc. nukogoe daeneHue
Lns pabombi Hacoca 8 msxesiom pexume pekoMmeHOyemcs nposepsims 0onycmumb i
Kpymawuti MOMeHm Ha 8ary.
Tabnuvua rabaputoB [ | |
n Bec A B C D D ~ e
Kr MM MM MM BXO[ BbIX0O[, @ e ©
XV-2P/04 | 2,200 872 | M7 | 772 1/2" BSPP 1/2" BSPP o @]D 5
XV-2P/06 | 2,300 902 [ 432 | 802 1/2" BSPP 1/2" BSPP <
XV-2P/09 | 2,400 942 | 452 | 842 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P111 | 2,500 982 | 472 | 882 1/2" BSPP 1/2" BSPP L
XV-2P14 | 2700 | 1042 | 502 | 942 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P117 | 2800 | 1082 | 522 | 982 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P119 | 2900 | 1122 | 542 | 1022 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P/22 | 3050 | 1182 | 572 | 1082 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P/26 | 3,150 | 1222 | 592 | 1122 1"BSPP 3/4"BSPP 8,75
XV-2P/30 | 3400 | 1302 | 632 | 1202 1"BSPP 3/4" BSPP
XV-2P/34 | 3600 | 1372 | 667 | 1272 1"BSPP 3/4" BSPP =
XV-2P/40 | 3800 | 1462 | 712 | 1362 1"BSPP 3/4" BSPP ®

T.1 =54+58.9 [H-M] - KpyTAWMUIA MOMEHT 3aTSHXKKU BUHTOB M10

T.2 =233,2 [H-m] - ponyCTMBIN KPYTSALLMIA MOMEHT Ha Bany
(MpumeyaHue: Beibupas Ban, Bceraa npoBepsanTe A0NyCTUMBIA KPYTALLUA MOMEHT).

T.3 = 40 [H-M] - HacTponka AnHaMOMEeTpUYeCcKoro kroya 19

71.5

3575

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax

: +39 051 800061

XP207

www.vivoil.com - english

02/07/2009

52




TABJINLA BAPUAHTOB KOMIVJIEKTALUU

®JIAHEL @36,5

.
G

1L

g |

XV-2P

|

Pnanel @365 Ban Kpbiwka
Nesoe BpalyeHue [pasoe BpalyeHue Nesoe BpauweHue Mpasoe BpaweHwe
’ CI001- Ban CI002-Ban
UMNNUHAPUYECRIi Lunni H,qpu:ecxu i
02 T2=441Hm A T2=675Hu A
. oo
_g E 4 ;_ EL 4
= ¢ | = b
5 45: ]L_ﬂ 1 I_J'l ”
CO001- Ban koHHYeckuii CO002- Ban KoHH4eckui
T2=2332H-m T2=2332Hm &
04 S| sy ol g E ﬁ =
[T %
645 125 BxOO
211.5
SCFO2- Ban wnnyesoi SCFO3- Ban winyesoi
T2=86,1H- T2=861H-m
Dﬁ m=16 Z=9 ) G me=] 8 Zw=d C
3\5-1&-1?1111_... DN 5482 - 1Tx14
655 13 655, 188
SCF04- Ban winyesoi SCFO01- Ban winuesoi %
T2=8571H- T2=852H-m
08 SAE J 438 ) I m=1,6 Z=9 :i D
9T 1632 DF'II B DM 5482 - 17x14 N —F
Beion @12\ [axop ez Bxop@iz| [BeKOA @12 E B
10 ns5 82 18
Tunopasmep 9Ta|-mapTHb|e Kopnyca N
Pa6ouun
O6bLem CTaHpapTHble pe3bobl
TN Kon Cm/o6
XV-2P/04 41 4 0-0| S-R | B-B|L-M| Z2-Z
XV-2P/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| Z2-Z
XV-2P/09 45 9 0-0| S-R | B-B | L-M| Z2-Z
XV-2P/11 47 11 0-0|S-R|B-B|L-M]| Z-Z o
XV-2P/14 49 14 P-O | S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2P/17 51 17 P-O | S-R| C-B | L-M | Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O | S-R| C-B | L-M | Z-Z 5 i
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M]| Z-Z nediH —nne
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/30 59 30 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z2-Z
B mabnuuye yka3aHbl uMerouuecs 8 acCopmumMeHme
KomMbuHayuu cmaH@apmHbix ghriaHUes8 u pesnbb.
Kopnyc (pe3bbbl/rnaHLibl)
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B © D E F G
M20x1,5 M22x1.5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF " M6x1 MBx1.25
1 (=1
H| -6 | Eﬁy L @ M N[ ge_;)\. ol & P
B @30 @40
M8x1.25 M6Ex1 MEX1 ) MEx1 MBx1.25 MEx1
b o o
Q X Qlw G‘\/\%‘ = > s § Ty ) L2 ly| 3akpeimeii |5
= = S : 48 © Lo Kopnyc
| @40 @35 I “l@40 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

53




	Каталог ПДФ 52
	Каталог ПДФ 53

